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Magyarkanizsán mindig is nagy hagyománya volt a halászléfőző versenyeknek. Sajnos ezek a rendezvények megfogyatkoztak, 
olyannyira, hogy az idén már majdnem el is maradt. Szerencsére csak majdnem.

– Baráti összefogásból született meg ez a nap. Úgy gondoltuk, ha már nincs aki megszervezze, megszervezzük mi, ne marad-
jon el egy olyan esemény, amit a helybeliek is szeretnek – nyilatkozott lapunknak a rendezvény főszervezője, Dukai Ferenc. – A 
martonosi SD paprikafeldolgozó és a Texas Étterem összefogott és a maraton napjára összehoztuk az I. Halnap és pálinkaversenynek 
elkeresztelt rendezvényünket. Úgy gondoltuk, sok ember lesz a Tisza-parton, jó lesz ez a mi rendezvényünk egyféle kiegészítő prog-
ramnak. Tizenhét csapat jött össze a halászléfőzésre, a pálinkaértékelésre pedig 12 minta érkezett. Kiváló a hangulat, az emberek jól 
érzik magukat, a Csaba Duó nagyszerű szórakozást nyújt mindenkinek. Vannak itt Óbecséről, Szabadkáról, Zentáról, Törökkanizsá-
ról, hogy a helybelieket külön ne is említsem, de jöttek Győrből is. A Rábé-parti várost a magyarkanizsaiakkal kiváló kapcsolatokat 
ápoló veterán labdarúgók képviselik. Mi nagyon szeretnénk, ha a rendezvényünk hagyományossá válna, ha nem laposítaná el az 
általános pénztelenség, mint ahogy az sok más hasonló rendezvénnyel történt. Azt tapasztalom, jó úton járunk, remélem nem téve-
dek és jövőre még többen leszünk majd.

A két különálló zsűri végül úgy döntött, hogy a legjobb halászlének járó díjat és a bográcsot a magyarkanizsai Mészáros Vil-
mosnak ítéli oda. A második helyen a magyarkanizsai Koncz Attila végzett, harmadik pedig a zentai Fakanál csapata lett. A 
legjobb pálinkának járó nagydíjat a magyarkanizsai Bem Hernád meggypálinkája  nyerte el. Első díjas a magyarkanizsai Öregfi úk 
vilmoskörtéje, második díjas a kucurai Rusztovszki Szilveszter körtepálinkája, harmadik díjas pedig a magyarkanizsai Árok József 
nácikörtéje. 
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